
日にち： 月 日

名まえ
１

① 例題

答え：１時間２０分 = 分

１時間＝６０分

だったね！

①１時間２０分 = 分

80

１時間＝６０分だから、１時間２０分は

・ にあてはまる 数を 答えましょう。

(うすい字は なぞりましょう。)

かず こた

６０＋２０＝ （分）80

②９０分＝ 時間 分

答え：９０分 = 時間 分30

９０分から６０分をひくと、

９０－６０＝ （分）30

１



日にち： 月 日

名まえ
２

② 確認

・ にあてはまる 数を 答えましょう。

答え：１時間２０分 = 分

１時間＝６０分

だったね！

①１時間３０分 = 分

１時間＝６０分だから、１時間３０分は

かず こた

６０＋３０＝ （分）

②８０分＝ 時間 分

答え：８０分 = 時間 分

８０分から６０分をひくと、

８０－６０＝ （分）



日にち： 月 日

名まえ
３

③ 確認

答え：１時間１０分 = 分

１時間＝６０分

だったね！

①１時間１０分 = 分

１時間＝６０分だから、１時間１０分は

６０＋１０＝ （分）

②１００分 ＝ 時間 分

答え：１００分 = 時間 分

１００分から６０分をひくと、

１００－６０＝ （分）

・ にあてはまる 数を 答えましょう。
かず こた



日にち： 月 日

名まえ
４

④ 確認

答え：１時間４０分 = 分

１時間＝６０分

だったね！

①１時間４０分 = 分

１時間＝６０分だから、１時間４０分は

６０＋４０＝ （分）

②１１０分 ＝ 時間 分

答え：１１０分 = 時間 分

１１０分から６０分をひくと、

１１０－６０＝ （分）

・ にあてはまる 数を 答えましょう。
かず こた



日にち： 月 日

名まえ
５

⑤ 定着

１時間＝６０分

だったね！

④９０分＝ 時間 分

かず こた

①１時間１０分 = 分

②１時間２０分 = 分

③１時間３０分 = 分

⑤１００分 ＝ 時間 分

⑥１１０分 ＝ 時間 分

・ にあてはまる 数を 答えましょう。

(うすい字は なぞりましょう。)

１

70



日にち： 月 日

名まえ
６

⑥ 定着

⑤９０分＝ 時間 分

④８０分＝ 時間 分

かず こた

①１時間３０分 = 分

②１時間４０分 = 分

③１時間１０分 = 分

⑥１１０分 ＝ 時間 分

・ にあてはまる 数を 答えましょう。



日にち： 月 日

名まえ
７

⑦ 定着

⑤７０分＝ 時間 分

④９０分＝ 時間 分

かず こた

①１時間２０分 = 分

②１時間５０分 = 分

③１時間４０分 = 分

⑥１００分 ＝ 時間 分

・ にあてはまる 数を 答えましょう。



日にち： 月 日

名まえ
８

⑧ 定着

⑤９０分＝ 時間 分

④８０分＝ 時間 分

かず こた

①１時間３０分 = 分

②１時間１０分 = 分

③１時間５０分 = 分

⑥１１０分 ＝ 時間 分

・ にあてはまる 数を 答えましょう。



日にち： 月 日

名まえ
９

⑨ 定着

⑤７０分＝ 時間 分

④９０分＝ 時間 分

かず こた

①１時間２０分 = 分

②１時間５０分 = 分

③１時間１０分 = 分

⑥１００分 ＝ 時間 分

・ にあてはまる 数を 答えましょう。



日にち： 月 日

名まえ
１

① 例題 答え

答え：１時間２０分 = 分

１時間＝６０分

だったね！

①１時間２０分 = 分

80

１時間＝６０分だから、１時間２０分は

６０＋２０＝ （分）80

②９０分＝ 時間 分

答え：９０分 = 時間 分30

９０分から６０分をひくと、

９０－６０＝ （分）30

１

・ にあてはまる 数を 答えましょう。

(うすい字は なぞりましょう。)

かず こた



日にち： 月 日

名まえ
２

② 確認 答え

答え：１時間２０分 = 分

１時間＝６０分

だったね！

①１時間３０分 = 分

90

１時間＝６０分だから、１時間３０分は

６０＋３０＝ （分）90

②８０分＝ 時間 分

答え：８０分 = 時間 分20

８０分から６０分をひくと、

８０－６０＝ （分）20

１

・ にあてはまる 数を 答えましょう。
かず こた



日にち： 月 日

名まえ
３

③ 確認 答え

答え：１時間１０分 = 分

１時間＝６０分

だったね！

①１時間１０分 = 分

70

１時間＝６０分だから、１時間１０分は

６０＋１０＝ （分）70

②１００分 ＝ 時間 分

答え：１００分 = 時間 分40

１００分から６０分をひくと、

１００－６０＝ （分）40

１

・ にあてはまる 数を 答えましょう。
かず こた



日にち： 月 日

名まえ
４

④ 確認 答え

答え：１時間４０分 = 分

１時間＝６０分

だったね！

①１時間４０分 = 分

100

１時間＝６０分だから、１時間４０分は

６０＋４０＝ （分）100

②１１０分 ＝ 時間 分

答え：１１０分 = 時間 分50

１１０分から６０分をひくと、

１１０－６０＝ （分）50

１

・ にあてはまる 数を 答えましょう。
かず こた



日にち： 月 日

名まえ
５

⑤ 定着 答え

１時間＝６０分

だったね！

④９０分＝ 時間 分

かず こた

①１時間１０分 = 分

②１時間２０分 = 分

③１時間３０分 = 分

⑤１００分 ＝ 時間 分

⑥１１０分 ＝ 時間 分

30１

70

80

90

40１

50１

・ にあてはまる 数を 答えましょう。

(うすい字は なぞりましょう。)



日にち： 月 日

名まえ
６

⑥ 定着 答え

⑤９０分＝ 時間 分

④８０分＝ 時間 分

かず こた

①１時間３０分 = 分

②１時間４０分 = 分

③１時間１０分 = 分

⑥１１０分 ＝ 時間 分

20１

90

100

70

30１

50１

・ にあてはまる 数を 答えましょう。



日にち： 月 日

名まえ
７

⑦ 定着 答え

⑤７０分＝ 時間 分

④９０分＝ 時間 分

かず こた

①１時間２０分 = 分

②１時間５０分 = 分

③１時間４０分 = 分

⑥１００分 ＝ 時間 分

30１

80

110

100

10１

40１

・ にあてはまる 数を 答えましょう。



日にち： 月 日

名まえ
８

⑧ 定着 答え

⑤９０分＝ 時間 分

④８０分＝ 時間 分

かず こた

①１時間３０分 = 分

②１時間１０分 = 分

③１時間５０分 = 分

⑥１１０分 ＝ 時間 分

20１

90

70

110

30１

50１

・ にあてはまる 数を 答えましょう。



日にち： 月 日

名まえ
９

⑨ 定着 答え

⑤７０分＝ 時間 分

④９０分＝ 時間 分

かず こた

①１時間２０分 = 分

②１時間５０分 = 分

③１時間１０分 = 分

⑥１００分 ＝ 時間 分

30１

80

110

70

10１

40１

・ にあてはまる 数を 答えましょう。


